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Budapesti mozaik

Kezdődik a lakásfelméré Május 1-ig közük a vállalatokkal

a lakbérkülönbözet összegét — Üres orvosi állások Budapesten

Érdekes bemutatóterem
A budapesti tanácsi bérlakások felmé-

resét megkezdik a közeli napokban. Az 
IKV alkalmazottai, megbízott nyugdíja­
sok általában délután és este jelentkez-
nek, amikor a lakástulajdonosok általá­
ban otthon tartózkodnak.

Jövő május 1-ig közlik a budapesti 
vállalatokkal, hogy mennyi lakbérpótlé­
kot kell maid fizetniük főfoglalkozású
dolgozóik részére. Az értesítésre azért 
van szükség, mert az 1971. június elsején 
életbe lépő új lakbérrendelkezéseknél a 
vállalatok térítik meg főfoglalkozású dol­
gozóik lakbérkü'lönbözetét.

*
A budapestiek egyik kedvelt kirándu­

ló helye a Dunakanyar. A nagy forgalom 
miatt szükségessé vált az odavezető ll-ett 
számú müút korszerűsítése. A munkála­
tok megkezdődték. Az épülő út Csillag­
hegy és Szentendre között új nyomvona­
lon halad. Elkerüli a békásmegyeri HÉV- 
kereszteződést, Budakalász területén kí­
vül halad és Szentendre alatt találkozik
a régi úttal.

*
A budapesti temetőkben október vé­

gén — a halottak napjára való tekintet­
tel — a szokásosnál jóval nagyobb a for­
galom. A Budapesti Közlekedési Válla­
latnál felkészültek erre és október 2 0 -tól 
sűrített járatok közlekednek a nagyobb 
temetőkbe. A hónap végén különjárato­
kat indítanak a kerepesi, a farkasréti és 
az új köztemetőbe.

*
m

A főváros területén 228 képesítés nél­
küli óvónő működik. A tanács oktatási
főosztályának engedélyével az idén érett-
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ségizett lányokat is alkalmaztak óvónő­
nek. Részükre kötelezővé tették az okle­
vél megszerzését. Az óvónői képesítést a 
budapesti tanítóképzőben megnyílt óvó­
nőképzőben szerezhetik meg.

*
Hamarosan felállítják a parkírozóórá­

kat Budapesten. Az intézkedéssel a főbb
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ben jutnak rövidebb időkre parkírdzási 
lehetőséghez a vezetők. A legújabb ada­
tok szerint a Belvárosban a rendelkezés­
re álló parkírozóhelyek 83 százalékát 
reggel 7.45 és 8.16 perc között foglalják 
el és a kocsikat 17.10—18 óráig tartják 
ott. A város közlekedésének irányítói azt 
akarják elérni, hogy a nagyobb parkíro- 
zóhelyeken nőjjön a parkolás forgási 
sebessége.

*f
A Hungária Műanyagfeldolgozó Válla­

lat eddig 20 ezer darab kukát készített 
köztisztasági vállalat részére. Az idén 

további több ezer hulladéktároló leszál­
lítására kerül sor és legkésőbb a jövő év 
elejéig minden házat megfelelő gyűjtő­
edénnyel látnak el.

1 *
Néhány virágos hír. A Fővárosi Kerté­

szeti Vállalat utasította üzleteit, hogy az 
október végén várható nagyobb forga­
lomra készüljenek fel. Szükség esetén az

üzletek nyitva tartását is meg lehet hosz- 
szabbítani. Október 21-től több száz tár-
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sadalmi ellenőr figyeli majd a virágárak 
alakulását. Minden árdrágítót megbírsá-

*
Vevőlélektani vizsgálatot végeztek * 

Virágért- üzl e lekben. Ezerötszáz kérdő­
ívet adtak ki a vásárlóknak és ezek érté­
kelése most folyik. Már kiderült, hogy 
a vevők ízlése igen eltérő. A kedvenc 
virág a rózsa és a fehér orgona. A meg­
kérdezettek 61 százaléka helyteleníti a 
virágok reklámozását.

*
A kerékpárosokra is vonatkoznak a 

KRESZ-előírások. A minap szűrővizsgá­
latot tartottak és 117 olyan kerékpárost 
figyelmeztettek, akik sötétedés után lám­
pa nélkül bicikliztek.

*
1971-től Budapest területén egyszerre 

végzik a közmű- (gáz, víz, villany, csa­
tormi) és a telefonvezeték felújítását. Ez­
zel valószínű el lehet érni, hogy keve­
sebb lesz Budapesten a feltúrt utca.

*
A Tanács körút 6 . szám alatti helyi­

ségben bemutatótermet nyit a fővárosi 
tanács. Ebben a teremben maketteken 
mutatják majd be egy-egy új városrész 
rekonstrukcióját, elképzelt városrendezé­
si terveit. Első alkalommal — értesülé­
sünk szerint — a Belváros rekonstruk­
ciójának bemutatására kerül sor.

*
Több ezerre tehető te

lektulajdonosok száma. A Fővárosi Vas
és Edénybolt Vállalat vevőszolgálatot lé 
tesített, amely telefonhívásra közli, hős: 
a különböző kerti szer zá mókát, cikk eke

árulja
*

Budapesten — bármilyen különösen ií 
hangzik — több betöltetlen orvosi állát 
van. Számos üzemorvosi állásra nincs pá-
lyázó.

*
A nagyobb budapesti és Pest környéki 

üdülőközpontokban nygdíjasokat alkal­
maznak őrnek. Az intézkedésre azért var

hogy eledet vegyék az őszi 
téli idényben divatos ví ken dházf el töré­
seknek. Az üdülőőröket az üdülőközössé­
gek meghatározott időre alkalmazzák.
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